

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/1/2012, publicado no DOE de 03/10/2012, capítulo 5, item 5.16, **ONDE SE LÊ:** “No dia da realização das provas, na hipótese do nome do candidato não constar nas listagens oficiais relativas aos locais de provas estabelecidos no Edital de Convocação, a Fundação Carlos Chagas e a Secretaria da Administração do Estado da Bahia procederão à inclusão do candidato, solicitando o preenchimento de formulário específico, mediante a apresentação do comprovante de inscrição autenticado nos locais e endereços constantes no Anexo II com a comprovação de pagamento, dentro do período das inscrições”, **LEIA-SE:** “No dia da realização das provas, na hipótese do nome do candidato não constar nas listagens oficiais relativas aos locais de provas estabelecidos no Edital de Convocação, a Fundação Carlos Chagas e a Secretaria da Administração do Estado da Bahia procederão à inclusão do candidato, solicitando o preenchimento de formulário específico, com a comprovação de pagamento, dentro do período das inscrições”.

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/1/2012, publicado no DOE de 03/10/2012, capítulo 8, item 8.3, **ONDE SE LÊ:** “3.3.4”, **LEIA-SE:** “8.3.4”.

RETIFICAÇÃO

No Edital de Abertura de Inscrições - SAEB/1/2012, publicado no DOE de 03/10/2012, capítulo 11, item 11.24, **ONDE SE LÊ:** “11.26.1”, **LEIA-SE:** “11.24.1”.